

平成 29 年度包括外部監査結果報告書正誤表

頁	修正箇所	誤	正
P51	最終行	春光台地区センター	啓明地区センター